
ПРОТОКОЛ №2
засідання комісії з питань надання адресної матеріальної допомоги 

громадянам міста за рахунок коштів міського бюджету

Приміщення МВК (каб. 221) 03.02.2020

Присутні: Завгородня Т.Ж., Посилаєва О.Д., Фея Г.П., Сай І.К., Ворожко С.С., Макіда І.В., 
Тесьолкіна Л.І., Таран. І.І.
Відсутні: Шкуренко Н.Ю.

Порядок денний:
1 .Розгляд клопотань міських організацій та заяв громадян міста щодо надання матеріальної 

допомоги за рахунок коштів міського бюджету та визначення її розмірів.
2.Розгляд заяв на повторне відправлення поштових переказів від департамента соціальної 

політики Кам’янської міської ради (матеріальна допомога громадянам міста за рахунок коштів 
міського бюджету)

Слухали:
По першому питанню секретаря Комісії Таран І.І., яка доповіла, що на розгляд комісії 

надійшло 234 особистих звернень громадян та 4 клопотання ( на 107 осіб ) міських організацій 
щодо надання матеріальної допомоги за рахунок коштів міського бюджету, з них:
100 - воїнів-інтернаціоналістів, активістів організації з нагоди Дня вшанування учасників бойових 
дій на території інших держав та 31 -ї річниці виведення військ колишнього СРСР 
з Республіки Афганістан
7 осіб за клопотаннями громадських організацій;
9 звернень демобілізованих учасників бойових дій АТО;
225 звернень з інших питань.

За результатами розгляду справ, члени комісії запропонували:
1. Надати матеріальну допомогу 326 особам за рахунок коштів міського бюджету, 

які звернулись з відповідною заявою на ім’я міського голови та повним пакетом документів.
2 . Відмовити 15 особам, у зв’язку з неповним пакетом документів та через відсутність 

обставин, що спричинили потребу у наданні матеріальної допомоги згідно з реєстром.
Проголосували: за -  8 осіб, проти -  0, утрималась -  0 осіб.
Вирішили:
1. Надати матеріальну допомогу 326 особам, які звернулись з відповідною заявою на ім’я міського 
голови та повним пакетом документів, з них:
98 особам -  воїнів-інтернаціоналістів, активістів організації з нагоди Дня вшанування учасників 
бойових дій на території інших держав та 30-ї річниці виведення військ колишнього СРСР 
з Республіки Афганістан;
6 особам - демобілізованих учасників бойових дій АТО;
7 осіб за клопотаннями громадських організацій 
206 особам -  за іншими зверненнями.
9 особам - члени комісії запропонували надати матеріальну допомогу та підготувати відповідні 
клопотання на розгляд міському голові, щодо виділення матеріальної допомоги у збільшеному 
розмірі.
2. Відмовити 15 особам, у зв’язку з неповним пакетом документів та через відсутність обставин, 
що спричинили потребу у наданні матеріальної допомоги згідно з реєстром.



3. Секретареві комісії підготувати відповідні клопотання щодо надання матеріальної допомоги 
на затвердження міського голови.

По другому питанню секретаря Комісії Таран 1.1., яка доповіла, що до департамента 
соціальної політики Кам'янської міської ради надійшло 2 заяви на повторне відправлення 
поштових переказів (матеріальна допомога громадянам міста за рахунок коштів міського 
бюджету), з них:
- Говоруха Наталія Юріївна -750 грн
- Ложечка Ніна Василівна -  400 грн

На рахунки департамента зазначені кошти повернулись 30.10.2019, 27.12.2019. Заявники 
особисто звернулись до департамента соціальної політики Кам’янської міської ради 
у визначений Порядком термін після повернення коштів на реєстраційні рахунки розпорядника 
із заявою на повторне відправлення поштових переказів через поштове відділення. Запропонувала 
здійснити 2 особам повторне відправлення поштових переказів матеріальної допомоги громадянам 
міста за рахунок коштів міського бюджету.

Проголосували: за -  8 осіб, проти -  0, утрималась -  0 осіб.
Вирішили:

1. Доручити департаменту соціальної політики здійснити повторне відправлення поштових 
переказів (матеріальної допомоги 2 громадянам міста за рахунок коштів міського.

Голова комісії Т.Ж.ЗАВГОРОДНЯ

Секретар комісії І.І.Таран


